的哥连续9年免费接送孤寡老人出行

退伍军人黄国平在长开出租车30年,搭把手、帮帮忙已成他的跑车日常



您身 在 暖

-句承诺,他免费接送孤寡老人九年;一次路过,他辗转几个小时帮 摔倒老人找家……长沙的哥黄国平,开车30年,搭把手、帮帮忙已经成了 他的跑车日常。"我代表的是长沙出租车司机的形象,大家坐了我的车都 会觉得我们长沙司机热情热心。"9月29日,记者探访了黄国平和他身后 的暖心故事。 ■文/视频 三湘都市报全媒体见习记者 罗艾敏



行动:连续9年免费接送孤寡老人

9月29日上午,黄国平早早出了门,不是为了 多跑几趟生意,而是要去养老院接人。"今天又到了 唐有贵老人去医院看病的日子。"提上行李,扶着老 人,缓慢上车,这样的流程黄国平做了无数次。

9年前,正在跑车的黄国平在长沙市第四医院 门口接到了刚看完病的唐有贵。注意到老人一手 拐杖、一手行李,行动不便,黄国平赶紧接过东西, 把老人扶上了车。

闲聊中,黄国平得知,唐有贵住在望城区银星 村,平时出趟门需要走几个大坡才能到大路边,最 近的公交站也有一公里, 这对行动困难的他来说 十分不易。

抵达目的地,黄国平主动把唐有贵送到了家。 来到唐有贵家里,人眼的电器只有电风扇、电 磁炉和一个电水壶。询问后才知道, 唐有贵年近七 旬,没有儿女,之前因腰椎间盘突出、中风,失去了 劳动能力,是村里的残疾五保户。

"这是我的电话,以后您要出门就给我打电 话,我免费接送您。"黄国平当即许下承诺。

这一句话,黄国平坚持了9年。看病、理发、买 东西……只要唐有贵想出门,黄国平就上门接送。

前些年,唐爹爹因身体原因住进了养老院,但 黄国平依然坚持免费接送他。2022年, 唐有贵腰 椎做手术,黄国平还专门去医院给他送饭。

"要不是他,我坚持不到今天。"唐有贵很感动, "在我心里,黄国平比亲人还亲。"

暖心:归还乘客失物,热心的哥分文不取

"我是一名退伍军人,这些都是我应该做的。" 搭把手、帮帮忙已经成了黄国平的日常。

两年前,他还在路边帮85岁的迷路老人找到 了家。黄国平回忆,1月的长沙正冷,跑车经过湘江 中路湘雅路口附近时, 他突然看见一位老太太摔 倒在路边。

黄国平马上停车,和路人一起把老太太扶上了 车。"当时她手冰冷,我就特意把空调开大了一些, 让她先暖下身子。"老人情况好些后便提出想回家, 由于老人说不出具体方位,从沙河街到劳动广场, 黄国平兜兜转转几个小时,终于找到了老人的家。

开出租车30年,黄国平捡到的电脑、手机、钱 包等贵重物品不计其数,但黄国平件件都还到了 乘客手中。"有时候乘客还要给我油费、感谢费,我 从来不收。对我来说,送趟东西算得了什么呢,但 对乘客来说,这就是大事"。

每每讲起这些,黄国平都高兴又自豪,"我代表 的是长沙出租车司机的形象,大家坐了我的车,都 会觉得我们长沙的士司机热情热心。"

刊登热线: 18974998911

遗失声明 市场监督管理局 2019 91430124MA4P92J966 营业执照副本,声明作废

湖南华辰玺商业管理有限公司

音(43052110015515)贴

编号 43020410019859 声

遗失声明

430101182654 烟草 可证副本,声明作废。

大公章 43068210001970、财务专用 43068210001972,声明作废。

市老百姓健康药房君安豪庭 失公章 43048210019056、财 章 43048210019057 声明作废。

岳阳市华骏汽车销售服务有限

衡阳建通建材有限公司遗失公章一枚,编号:4304239001173,声明作废。

遗失声明

益阳联晨实业投资有限公司遗 失公章一枚,编码为:43092110 017164,声明作废。

崔金龙(身份证号:4309031991**** 编号: XY17-S0057,

罗岚(父亲:罗井华,母亲:伍满秀) 溃失湖南省出生医学证明,出生证

乾沫锦(父亲:乾西川,母亲:王玲)遗失湖南省出生医学证明, 编号 Y430196406, 声

借款逾期,有人帮忙可"协商还款"? 民警连说6遍"不要信" 成功劝阻女子转账



扫码看视频

三湘都市报9月30日讯 "网贷逾期?我帮你!""免利息, 只需归还本金,协商还款"…… 如果你刚好需要用钱,收到这 样的信息可一定要警惕。这不, 自称"客服"的男子就以协商还 款为由, 让长沙的李女士转账

一万元。好在李女士在前往银行转账前到派出所询 问此事真实性,民警连说六遍"不要转",打消了李 女士转账的念头,避免了损失。9月30日,长沙岳麓 公安通报该案,提醒市民警惕"协商还款"诈骗。

借款逾期,"客服"来电"协商还款"

9月10日,一名自称是某法务咨询公司"客服" 的男子联系上市民李女士,声称可为其办理"协商 还款"等业务。此前,李女士的丈夫曾因资金周转, 确实用李女士的身份信息在某平台申请了一笔借 款,截至9月份,该笔借款已经逾期。

"客服"告知,若再不归还借款,不仅要面临高 额利息,还会被列为失信人员,而男子所在的公司 可以帮助李女士跟平台协商,仅需归还本金,无需 缴纳利息,提供相关证明材料,并将本金转入指定 银行账户即可。

将信将疑的李女士在前往银行转账前,先行到 距离最近的岳麓公安分局金星派出所向民警询问

"不要信,不要信,不要信……"金星派出所民 警胡学峰第一时间接待了李女士,看到其提供的电 话号码为境外号码后,连说6个"不要信!",并立即 将情况汇报,同教导员黄闵和辅警易振兴一起展开 劝阻工作,现场开展反诈宣传。

亮明身份,民警回拨电话灵魂发问

"有没有可能这个不是诈骗,确实是借了钱?" 李女士仍然有些将信将疑,面对此情况,民警立即 现场拨通"客服"电话,亮明身份后霸气出声:"我这 里是派出所,你们公司怎么获得的信息?为什么李 女士要转给你们账户?你的身份证号是多少?叫什 么名字?"

面对民警的连环发问,电话另一头的男子支支 吾吾,始终没有进行正面回答。此时,李女士终于意 识到自己遭遇了电信诈骗,"我真是糊涂了,还取了 钱准备转账!"经过民警劝导,李女士彻底打消了去 银行转账的念头,避免了后续损失。

"千万不要轻易向陌生人汇款!"见李女士已幡 然醒悟,民警趁热打铁,向其科普反诈知识,让李女 士对网络贷款诈骗有了更加深刻地认识。

警方提醒,诈骗分子会声称自己是专业的法务 协商团队,可以帮助借款人与银行或网贷平台协商 个性化还款、停息挂账、免息分期等,但实际上并不 能提供有效的帮助。不要相信网络上所谓的法务, 有问题可以直接向贷款平台和银行客服询问。不要 轻易相信各类电话、短信、社交软件等形式的贷款 广告,凡是只能通过点击网址链接或扫描二维码的 方式下载的APP都是黑平台。如需贷款,一定要到 正规银行或正规网贷公司,按正规程序办理。要记 住,正规贷款并不需要交保证金、做银行流水账,一 旦遇上了,一定是假的!

■文/视频 全媒体见习记者 项炜 通讯员 邓昊雯